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Y=2sin(2x-T1/3)
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Y=-1/2sin(2x+T1T/3




YCTHbIE YINIPAXHEHUA

1. Ecnmn sint=3/2 , TO YeMy paBeH cost ?

2. Ecnun cost=1/2 , TO YeMy paBeH sint ?

3. Ecnun sinx=1/7 , TO YeMy paBeH cosx ?

4. Ecnn cosx=-5 , TO YeMy paBeH sinx ?

Ecnu t u X npuHaanexar 1-ou YeTBepTu
[Mpooomkntb doopmyny

Sin(t+11/3)=

Cos(x-11/4)=

Kakoe Hanborsbluee n HanmeHbllee 3Ha4eHne NMeeT
YHKUMSA
y=-3sin(x+11/12)



°Y= 3 sinX + COSX

e y= 2 sinX-3 COSX



Penakcauus

[loporue mou B3pOC/ible AeTU, Ha
nepemeHe Bbl YacTo BNajaeTe B
AeTcTBo. [laBanTe He OTKaXKem

cebe B 3TOM U Ha YPOKEe U Ha
MIHOBEHUE BEPHEMCA B MU
netcreal YabibHuTech, cmoTpuTte

Ha 9KpaH U NpeacTaBbTe, YTO Bam

5 net!
























Ne 30.9 (a)

y= ﬁ-ﬁ[%sinx | \/15 cosx]

T . . T
Yy =2| COS—SIN X+ SIN—COS X
[ 4 4 )

y = 2sin(x + %)



Y=2sin(x+T17/4)
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(3 . 1 A

y=2| —sinx+—Cosx

L < 2 y

T . . TT
yzz[cosgsu’lx+51ngcosxj

v = 2sin(x - 76r)
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y=2sin(x+11/6)
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Ne 30.13(a)
y=-—15 2sin1,4x | 12cos1,4x +a
15 15

y=—15sin(L4x+1)+a

Min(y)=-15+a=1—>a=16



N2 30.13 (0)

. 12
y=12,5 5 Sin 0,2X- C0s0,2x |+a
12,5 12,5

y:12,55in(0,2x—t) a

Miny =—-12,5+a=-1—>a=11,5



periekcus

: cerogHs Ha ypoke 4
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